

Сумський державний університет
Навчально-науковий медичний інститут
Кафедра фізичного виховання і спорту

Протокол № 1
Засідання Експертної ради роботодавців
від 26 серпня 2021 року

ПРИСУТНІ: голова Експертної ради роботодавців – Белан Юрій Григорович, директор обласної дитячо-юнацької спортивної школи, управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації; Літовцева Тетяна Вікторівна – директор Міського комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа «Суми»; Босенко Володимир Миколайович – директор Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська обласна дитячо-спортивна школа інвалідів «Інваспорт»; Гордієнко Вадим Анатолійович – директор Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумська дитячо-спортивна школа «Футбольний Центр «Барса»; Маслов Владислав Григорович – начальник Сумського обласного відділення комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, Стасюк Роман Миколайович – доцент кафедри фізичного виховання і спорту, к.фіз.вих., Король Світлана Анатоліївна – завідувач кафедри фізичного виховання і спорту, к.фіз.вих., Долгова Наталія Олександрівна – доцент кафедри фізичного виховання і спорту.

Голова: Белан Ю.Г., директор обласної дитячо-юнацької спортивної школи, управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації

Секретар: Маслов В.Г.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Затвердження плану роботи Експертної ради роботодавців на 2021–2022 н.р.
2. Про участь роботодавців у навчальному процесі 2021–2022 н.р.

1. СЛУХАЛИ: директор обласної дитячо-юнацької спортивної школи, управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації Белана Ю. Г., який оголосив план роботи Експертної ради роботодавців на 2021–2022 н.р.

1. ВИСТУПИЛИ: доцент Стасюк Р.М., який запропонував затвердити план роботи Експертної ради роботодавців на 2021–2022 н.р.

Результати голосування: «за» – 8; «проти» – 0; «утримались» – 0.

1. УХВАЛИЛИ: затвердження плану роботи Експертної ради роботодавців зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» на 2021–2022 н.р.

2. СЛУХАЛИ: завідувач кафедри фізичного виховання і спорту к.фіз.вих., доцента Король С. А., щодо залучення роботодавців у навчальний процес: гостьових лекцій та практичних занять для студентів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» у 2021–2022 н.р.

2. ВИСТУПИЛИ: Долгова Н.О. доцент кафедри фізичного виховання і спорту, яка підтримала пропозицію Король С.А. та запропонувала проведення гостьових лекцій членами Експертної ради роботодавців для студентів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» з навчальних дисциплін «Встановлення фізичної культури», «Адаптивний спорт»,

«Основи теорії і методики спортивної підготовки», «Професійна майстерність тренера», «Теорія і методика спортивних ігор» в осінньому та весняному семестрах 2021–2022 н.р.

Результати голосування: «за» – 8; «проти» – 0; «утримались» – 0.

2. УХВАЛИЛИ: Узгодити з професорсько-викладацьким складом кафедри фізичного виховання і спорту питання щодо проведення гостьових лекцій членами Експертної ради роботодавців для студентів спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» з навчальних дисциплін «Встановлення фізичної культури», «Адаптивний спорт», «Основи теорії і методики спортивної підготовки», «Професійна майстерність тренера», «Теорія і методика спортивних ігор» в осінньому та весняному семестрах 2021–2022 н.р.

Головуючий на засіданні

Юрій БСЛАН

Секретар

Владислав МАСЛОВ